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B He3aBucuMoOCTH OT Bamrero xxejpaHus NoCTynaTh B yUUIuile He00OX0OUMO IPOUTH 00CIef0BaHKe
[JIs1 YTOYHEHUSI, JeUCTBUTENIHHO U OJHO SIMYKO WJIM BTOPOE IIPOCTO He OMyCTUIOCh B MOIIOHKY I10
pas3NUyYHBEIM IpuYUHaM. Bce meno B TOM, 9YTO HEONMYyCTUBIIEECS IUYKO SBISETCS PUCKOM [JIS
pa3BUTHS B HEM 3JI0Ka4eCTBEHHOM omyxonu. Habop uccnenoBanuii: Y3M OpPIOLIHOMN IIOJIOCTU U
IIaX0BOT'0 KaHasla, TakXKe BO3MOXKHO BHIIIOJIHEHNE KOMIIBIOTEPHON TOMOTpaduu OpraHoB OPIOITHOMN
nojyioctu. Ecnu Bam Bpad onpenenuT He0OXOOUMOCTE - BO3MOKHO BHIIOJTHEHNE JUArHOCTUYECKOH
JIallapOCKOIINH.



